



Florida Department of Transportation

RICK SCOTT
GOVERNOR

1000 NW 111th Avenue
Miami, FL 33172

JIM BOXOLD
SECRETARY

ADDENDUM NO. 1

DATE: October 21, 2016

TO: PROPOSERS

FROM: Rosalyn Carcamo
Procurement Officer
District Six

RE: **Project/ Proposal No.:** E-6L22
Financial Project No.: 438873-1-72-01
County(ies): Miami-Dade County
Project Name: South Dade Yard Buildings Painting and Waterproofing Project

Below please find the answer to the question received from prospective bidders on this project:

Question 1. Please specify how many square footage of stucco needs to be removed and replaced in this project?

Answer 1. Please reference Page 10 of Exhibit "A" – Scope of Work; Section D – Execution; fourth bullet under Stucco Repair.

Question 2. Regardless of bidders amount is there going to be a payment & performance bond required?

Answer 2. No. Please reference Page 2 of the Invitation to Bid under paragraph entitled "Performance Bond and Labor and Materials Payment Bond". You may also reference, Section A-26 Surety Companies Acceptable to State on Page 12 of the Non-Technical Specifications.